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神戸市ネットモニターアンケート調査結果 

 

【調査結果概要】 

 新型コロナワクチンを受けたかどうかについて、７割以上の方が「すでにワクチン接種を

受けた、又は予約した」とお答えになった一方、約２割の方が「まだ決めていない」、約１

割の方が「受けたくない」とお答えになりました。 

 ワクチン接種を「受けたくない」理由としては、「副反応が怖いから」（63％）「数年後の

自分の身体への影響に不安があるから」（62％）「ワクチンの効果が分からないから」（45％）

とお答えの方が多くいらっしゃいました。 

 また、「まだ決めていない」理由としては、「副反応が怖い」（52％）「数年後の自分の身体

への影響に不安があるから」（30％）「接種を受けに行く時間や余裕がないから」（23％）と

お答えの方が多くいらっしゃいました。 

  

 ワクチン接種率を高めるために必要なこととして、「ワクチンの安全性や効果・副反に関

する正確な情報発信・ＰＲ」というご意見や、「ワクチン接種しやすい場所・時間での実施」

とお答えになった方が多くいらっしゃいました。 

 

 新型コロナワクチンに関しては、「ワクチン接種を希望する方に対してすぐに接種できる

体制」を求めるご意見を多くいただきました。 

 

今回のアンケート結果を踏まえ、神戸市では、皆さまがワクチン接種しやすい環境の構築

に向けて引き続き検討してまいります。 

また、ワクチン接種のスケジュールや接種場所などの情報に加え、客観的なデータも示し

ながらワクチンの効果・副反応についても、分かりやすく発信してまいりますので、ワクチ

ンについて知っていただき、ご自身でワクチンを接種するかどうか判断のうえ、希望される

場合には早めに接種予約していただくようお願いいたします。 

 

 

 

 

 

テーマ 新型コロナワクチンの接種について 

調査期間 令和 3年 8月 19 日（木曜）～8月 25 日（水曜） 

設問数 全 3問（分岐設問除く） 

対象モニター数 4,522 名 

回答モニター数 3,148 名（69.6%） 
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問１ あなたは新型コロナワクチンの接種を受けましたか。 

 

 
 

 

＜接種をまだ決めていない方＞ 

問１－１ 接種をまだ決めていない理由はなんですか。（該当するものすべて） 

 

 

1．すでに受けた（１回で

も）または予約した

75.4%

2．まだ決めていない

18.5%

3．受けたくない

6.1%

N=3148

52.0%

16.6%

23.2%

5.1%

3.6%

20.1%

3.8%

30.4%

1.7%

30.2%
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1．ワクチン接種による副反応が怖いから

2．ワクチンが新型コロナウイルス感染症に効くか分

からないから（効果があるか分からないから）

3．接種を受けに行く時間や余裕がないから

4．妊娠している、または妊娠希望があるから

5．周囲の家族や知人で受けている人が少ないから

6．報道・ＳＮＳ等で様々な情報があり、正しい情報が

分からないから

7．受けることによる特典がないから

8．数年後の自分の身体への影響に不安があるから

9．コロナに感染することに不安を感じていないから

その他

N=583
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その他 

・接種したいが希望する病院・診療所等の予約が空いていない（予約が再開されていない） 

・ワクチン接種による自分や子ども（乳児）の健康への影響が不安 

・副反応が出た場合に家事や育児に影響が出る 

・アレルギーや持病がある 

・どの情報を信用すれば良いのか分からない 

・接種したいが接種予約が再開されたことを知らなかった 

 

 

 

＜接種を受けたくない方＞ 

問１－２ 接種を受けたくない理由はなんですか。（該当するものすべて） 

 

 

 

その他 

・これまでに他のワクチンを接種して体調が悪くなったことがある 

・身近な人がワクチンの副反応で体調が悪くなった 

・ワクチン接種による自分や子ども（乳児）の健康への影響が不安 

・ワクチンを信用できない 

  

63.0%

45.3%

4.2%

5.7%

6.8%

62.0%

5.2%

25.5%

14.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1．ワクチン接種による副反応が怖いから

2．ワクチンが新型コロナウイルス感染症に効くか分か

らないから（効果があるか分からないから）

3．接種を受けに行く時間や余裕がないから

4．妊娠している、または妊娠希望があるから

5．受けることによる特典がないから

6．数年後の自分の身体への影響に不安があるから

7．コロナに感染することに不安を感じていないから

8．体質・持病のため、ワクチン接種を受けられないから

その他

N=192
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問２ 国内全体で接種率を高めるために何が必要だと思いますか。自由にご入力ください。 

 

（情報発信） 

・ワクチンの効果・副反応（リスク）ともに正確に周知してほしい 

・ワクチン接種のメリットと罹患したときのデメリット 

・接種後の感染率や重症化率など、エビデンスに基づく情報がほしい 

・コロナに罹患した人のうちワクチンを接種している人・していない人の割合 

・副反応に悩んだときの対処方や相談窓口などの情報がほしい 

・知名度の高いアスリートや芸能人から接種に関する体験を語ってもらう 

 

（接種体制） 

・希望する人がすぐに予約できる体制や、ワクチンの確保が必要 

・どこの病院でも接種できるようにしてほしい 

・夜間に接種できる会場の増設 

・家から近い、もしくはアクセスの良いコンビニや駅などに接種会場を設置 

・職場や学校など、日常生活のなかで接種できる環境の整備 

・予約なしでも接種できる仕組み 

 

（優先枠の設定） 

・20 代 30 代の若い層が予約しやすいように予約を別枠にする 

・感染者の多い地域から優先的に接種する 

 

（インセンティブの付与） 

・ポイントやクーポン券などがもらえるようにする 

・ワクチンパスポートの提示による割引や、行動制限の緩和 

 

（その他） 

・ワクチン接種休暇を認めてほしい 

・国産のワクチンを開発・普及 

・副反応が出にくいワクチンを開発してほしい 

・ワクチンによって健康被害が出たときに補償する制度の構築 

・接種は本人の意思によるので、接種率を高める施策はすべきでない 

 

 

全 2,193 件のご意見をいただきました。ありがとうございました。 
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問３ このほか、新型コロナワクチンに関してご意見、ご感想があればご入力ください。 

  

（接種体制） 

・接種したい人が接種できない状況を改善してほしい。十分な体制を整えてほしい 

・予約方法が分かりづらい。高齢者の方などネットに疎い方には難しすぎる 

・ホームページを確認させるのではなく、希望者には予約情報のメールを送付してもらえる 

とありがたい 

・感染リスクの高い妊婦が早く接種できるようにしてほしい。妊婦は他人との接触を控えて 

いるので、かかりつけの産婦人科で接種できるようにしてほしい 

 

（情報発信） 

・副反応が怖く自分も接種を躊躇していた。正しく分かりやすい情報がほしい 

・情報が本当に正しいのか、何を信じれば自分たちの身を守れるのか不安 

・副反応も確かに怖いが、ワクチンを接種せずにコロナにかかった場合、どうなるのか 

という情報を発信したほうがよい 

・副反応が出た場合の対応を具体的に知らせてほしい 

・いつ接種できるのかわからない。きちんと広報活動してほしい 

・アレルギーなどでワクチン接種を受けたくても受けられない人がいることも案内してほ 

しい。 

・ワクチン接種した人の体験談を年代別で紹介してほしい 

・３回目接種という話が出ているが、広報紙等を通じて情報提供してほしい 

 

（副反応への不安） 

・副反応のことは知っていたが、実際に家族が副反応で高熱が出たため、ワクチン接種を 

ためらってしまう 

・親は子供たちのために接種しようと思うが、子どもの接種は悩む 

・妊娠を希望しているので接種をためらっている。出産してから接種したいと思っている 

が、子どもへの影響が心配 

 

（その他） 

・４月に罹患し、今も後遺症なのか不調が続いている。ワクチンの副反応はあったが、 

こんな目に合わないようにするためにも、ワクチンは大事だと思う 

・同調圧力になっている。それぞれに事情もあるので接種しない人への配慮が必要 

 

 

全 1,412 件のご意見をいただきました。ありがとうございました。 
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【性別】 【年代】 

  

【区】 【職業】 

  

 

男性

30.6%

女性

69.4%

N=3148 １８～２０歳代

2.2%

３０歳代

18.6%

４０歳代

31.1%
５０歳代

23.6%

６０歳代

15.1%

７０歳代以上

9.4%

N=3148

東灘区

14.3%

灘区

10.9%

中央区

10.7%

兵庫区

6.0%北区

13.5%

長田区

4.8%

須磨区

11.6%

垂水区

14.6%

西区

13.6%

N=3148

フルタイム

34.1%

アルバイト・パート（契約・

派遣含む）

20.6%

自営業・自由業

5.1%

家事専業

25.3%

学生

1.0%

無職

11.0%

その他

2.9%

N=3148


